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KONKRÉTNÍ ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY 
 

Připomínka 1 – K bodu 4 (odst. 1.6.8) 

Požadujeme přeformulovat a především lépe objasnit ustanovení bodu 1.6.8. Minimálně doporučujeme 

následující formulační úpravu s tím, že je dále nezbytné zpřesnit, jakým způsobem se posuzuje, resp. 

vyhodnocuje interval kontinuálního dosahování záporných cen v rámci obchodního dne resp. kalendářního 

měsíce. 

Dílčí návrh na úpravu zní: „V případě, že je na denním trhu s elektřinou organizovaném operátorem trhu 

dosaženo záporné hodinové ceny po dobu šesti a více po sobě následujících hodin, je jsou pro tuto dobu 

výkupní cena a zelený bonus u malých vodních elektráren uvedených do provozu v období po 1. 1. 2016 

včetně stanoveny ve výši 0 Kč.“ 

Odůvodnění: 

Nově navržené ustanovení je matoucí a není zcela zřejmé, jaký postup má být skutečně v praxi aplikován. 

Nejasnosti jsou např. v tom, zda se jedná o 6 hodin v rámci jednoho obchodního dne (tj. v rámci 24 hodin 

daného dne), nebo o 6 a více po sobě kontinuálně jdoucích hodin bez ohledu na to, zda zasahují do jednoho 

či více obchodních dnů. Rovněž není jasné, jak bude vyhodnocování prováděno na rozhraní měsíců, kdy 

výrobce fakticky vykazuje nárok na podporu za daný kalendářní měsíc, v rámci kterého však nemusí být 

naplněna na konci vykazovacího období podmínka 6 hodin po sobě následujících hodin, avšak se 

zohledněním navazujícího měsíce tato podmínka naplněna bude. 

 Je důležité současně objasnit rozsah doby, po kterou jsou účtovány nulové výše podpor (výkupních cen, 

zelených bonusů), zda již od první hodiny v daném časovém úseku, nebo od 6. hodiny dále, a kdy se výše 

podpory změní z nulové hodnoty na standardní stanovenou úroveň, zda v hodině, kdy poprvé bude opět 

dosaženo kladné ceny elektřiny na denním trhu.    

Navíc je důležité zdůraznit, že se jedná o zcela nový postup stanovení resp. účtování podpory, který si 

vyžádá na straně povinně vykupujících úpravy informačních systémů, a tedy určitý nezbytný čas na 

implementaci nového algoritmu vyhodnocování výše nárokované podpory a zároveň zvýšení nákladů na 

straně povinně vykupujících na výkon činnosti. 



 

2 

Návrh na promítnutí připomínky: 

S ohledem na skutečnost, že se jedná o nově vkládané ustanovení, které nevyplývá ze zákona, ale 

pravděpodobně ze Sdělení Evropské Komise k oznámené podpoře výroby elektřiny z malých vodních 

elektráren, jehož text dosud není veřejně dostupný, nelze posoudit záměr této podmínky ze strany Komise 

a tedy navrhnout odpovídající relevantní ustanovení. 

 


